

# Consórcio Público Interfederativo de Saúde da

Pregão Eletrônico



CONSÓRCIO PÚBLICO INTERFEDERATIVO DE SAÚDE DA REGIÃO DE FEIRA DE SANTANA -  
PORTAL DO SERTÃO

## ERRATA AO

### EDITAL DE LICITAÇÃO - PREGÃO ELETRÔNICO Nº 007/2024

**Objeto:** Registro de preços para futura e eventual aquisição de insumos para a Central de Material Esterilizado (CME), destinado a esterilização de insumos médicos para o atendimento de pacientes na Policlínica Regional de Saúde de Feira de Santana - BA, mantida pelo Consórcio Público Interfederativo de Saúde da Região de Feira de Santana – PORTAL DO SERTÃO.

O CONSÓRCIO PÚBLICO INTERFEDERATIVO DE SAÚDE DA REGIÃO DE FEIRA DE SANTANA - PORTAL DO SERTÃO torna público a alteração do EDITAL SUPRA, modificando o seguinte:

#### **DA ABERTURA DA SESSÃO, CLASSIFICAÇÃO DAS PROPOSTAS E FORMULAÇÃO DE LANCES :**

**Onde se lê:** O intervalo mínimo de diferença de valores entre os lances, que incidirá tanto em relação aos lances intermediários quanto em relação à proposta que cobrir a melhor oferta será **R\$100,00 (cem reais)**.

**Leia-se:** O intervalo mínimo de diferença de valores entre os lances, que incidirá tanto em relação aos lances intermediários quanto em relação à proposta que cobrir a melhor oferta será R\$5,00 (cinco reais).

Tendo em vista que a referida modificação não altera o valor da proposta, vez que se trata de modificação do valor de lance, não haverá republicação do prazo do edital do Edital.

Feira de Santana, 26 de dezembro de 2024.

---

Pregoeira



SEDE: Avenida Eduardo Fróes da Mota, S/N – 35ª BI – CEP: 44.050-220 – Feira de Santana – Bahia.

Rua São Cosme E Damião | 500 | Santa Mônica | Feira de Santana-Ba

[consorciportalosertao.ba.ipmbrasil.org.br](http://consorciportalosertao.ba.ipmbrasil.org.br)